

О ДЕМОНАХ, УФОЛАНТАХ И ЖИЗНИ ПОСЛЕ СМЕРТИ

(реферат по книге Дж.Килля "Операция Троянский конь")

"Виденные мною объекты никаким образом не являются космическими кораблями. Скорее всего, это какая-то форма живой энергии".

Кеннет Арнольд

Любой, кто хоть с малейшей долей серьезности занимался изучением феномена УФО (НЛО – Неопознанные Летающие Объекты), безусловно обратил внимание на непрерывность указанного феномена в течение всей истории человечества и на его рефлексивность. Под рефлексивностью феномена мы понимаем изменчивость тех точек зрения, которые феномен насижает о себе в умах людей в зависимости от конкретной исторической обстановки. Мы можем легко обозреть, как на смену богам и демонам былых времен пришли космонавты, как знаменитый Эштер – извечный посланец Сатаны – превратился в представителя Объединенного Межгалактического Командования, и как знаменитое явление Св.Девы в Фатиме (март 1917 г) сопровождалось типичным наблюдением II рода. В настоящее время, медленно отступая под лавиной неопровергемых фактов, наука сквозь зубы начинает признавать факт существования феномена УФО. Однако признав этот факт, консервативная ортодоксальная наука, реакционная по своей природе, ухватилась за самую простую и легче всего воспринимаемую гипотезу толкования феномена УФО в качестве инопланетных пришельцев. Начиная с 1882 года были сделаны тысячи фотографий УФО. На некоторых из них видны неясные пятна и полосы света, но многие изображают явно твердые объекты, похожие на какие-то машины, с иллюминаторами, люками, посадочными устройствами и прочими ясно различимыми частями. В многочисленных сообщениях фигурируют УФО от гигантских гондолообразных машин, сверкающих многочисленными огнями и рядами иллюминаторов, до крохотных объектов, издающих звук работающей электропилы. Возникает вопрос: являются ли УФО в тысячах различных форм, или они вообще не имеют никакой формы?

Старое правило распространения любой заведомой дезинформации – в сущности очень простой гамбит: если в описании объектов или явления будут сплошные противоречия, то мало кто отнесется ко всему феномену серьезно. Но если противоречий не будет, это сразу всех насторожит и в первую очередь военных, поскольку наша цивилизация по сути своей – цивилизация военная. Современный каталог типов УФО содержит летающие тарелки, сферы, полу-сфера, полумесяцы, кубы, треугольники, шестиугольники, конусы, объекты, напоминающие по форме гигантских людей, насекомых и летающих медуз. Мы имеем УФО с колесами, с крыльями, с пропеллерами, с антеннами, с выпуклыми куполами, с иллюминаторами и без, с посадочными "ногами", с посадочными сферами, вообще без посадочных устройств, с вращающимися роторами, с огненными хвостами и с призрачным сиянием. Мы имеем УФО всех цветов спектра. Мы имеем бесколесные автомобили, разъезжающие по пустырям на высоте полуметра над землей. Мы имеем поршневые и реактивные самолеты без опознавательных знаков и неопознанные вертолеты, которые появляются над районами флипов. Другими словами, базисной модели не существует. Заложив в компьютер 434 сообщения об УФО, специалисты ВВС США, пытаясь установить базисную модель УФО, получили 12 основных типов объектов. Дальнейшие вычисления показали, что в случае обработки донесений, имеющихся только в распоряжении ВВС, можно получить 12000 типов УФО. Интересно, кстати, отметить, что ни один из тех 12 типов УФО, определенных специалистами ВВС США, после 1955 года не наблюдается. Таким образом, получается интересная картина – некая неизвестная сверхцивилизация производит тысячи различных типов летающих машин и направляет их на нашу маленькую планету. Откуда они прилетают? Только за последние 15-20 лет составлены каталоги, информирующие на основании показаний свидетелей, пришедших все мыслимые испытания, о том, что УФО явились из неизвестных мест вроде Илариона, Мазера, Скира, Блайя, Тифана, Корендора, Ориона, Фоузера, Зомдиака, Аэнстрия и тому подобных. Имеются запротоколированные показания о пришельцах с Венеры, Марса, Плита, Сатурна и даже с Луны.

Что же, получается, что все "контакторы" лгут? Это очень маловероятно. Начиная с незапамятных времен, "контакторы" честно, может быть иногда примитивно, но всегда правдиво сообщали о том, что им рассказывали обитатели УФО. Так что лгали экипажи УФО,

а не "контакторы". И лгали намеренно, ибо их ложь была частью той сбивающей с толку дымовой завесы, за которой они тщательно скрывают свое истинное происхождение, намерения и цели. Без сомнения, некоторые УФО маскируются под летательные аппараты. Они, как правило, диско- и сигарообразны. Они оставляют на земле отчетливые следы от посадок. Свидетели дотрагивались до них, бывали внутри, разговаривали с их экипажами и даже совершали на них длительные полеты. Сейчас уже становится очевидным, что эти "твёрдые" тарелки, как их называет современная классификация, равно как самолеты, дирижабли, ангелы и демоны вчерашнего дня, существуют именно для отвлечения внимания человечества от истинной природы феномена. Поскольку УФО в течение всей нашей истории занимаются какими-то своими делами в масштабе всей нашей планеты, они просто не могут случайно или намеренно время от времени не контактировать с кем-нибудь из нас. И когда такие контакты происходят, они, пользуясь случаем, распространяют о себе нелепую и полностью фальшивую информацию. Они нещадно эксплуатируют нашу готовность поверить во что угодно, если нам что-то непонятно. И пожалуй, уже настало время разобраться в тех, по словам Джона Килля, не очень сложных трюках, на которые нас ловят веками.

Глава канадского комитета по изучению феномена УФО Вилберт Смит, подводя итоги работы своего комитета в 1958 году, заявил: "...я стал понимать на основе изучения этого феномена универсальное единство науки и философии. Субстанция и энергия - грани одного алмаза, и для того, чтобы правильно оценить их, необходимо взглянуть на сам алмаз". Что же такое алмаз? Это наша Земля, которую мы веками привыкли считать принадлежащей нам, человечеству, независимо от того, кто создал нас - Бог или эволюция... но так ли это? В настоящее время вопрос стоит уже не о том, является ли человек единственной или высшей формой разума во Вселенной. Психологически человек готов признать, что в глубинах таинственной Вселенной может оказаться Разум или цивилизация, намного превосходящие и наш ограниченный разум и нашу уродливую военно-полевую цивилизацию. Но в настоящее время сама жизнь ставит вопрос иначе: является ли человек единственным и высшим представителем разумной жизни на планете, именуемой Земля? И человечество им в целом,

ни в лице любого из своих представителей не готово признать или даже мысленно принять такой возможности. А между тем это именно так, и этим, главным образом, объясняется и Большая Ложь УФО, и поведение правительства почти всех стран, которое, если поразмыслить здраво, является правильным, поскольку официальное открытие тайны привело бы к непредсказуемым социальным катаклизмам в человеческом обществе. Веками человек в массе своей привык считать себя рабом Божиим. Научно-технический прогресс последнего столетия заставил его посмотреть на себя иначе, и человек, образно говоря, "превозмог свое несовершенство и победил в самом себе раба". "Мы многое забыли, - прекрасно заметил Джон Кильль, - когда индустриальный век штормом прошелся по миру".

О чем же мы главным образом забыли? О том, что на Земле помимо нас существует гораздо более мощная, древняя цивилизация, несравненно более логичная. Это все и не является какой-то особой тайной. Другое дело, что нам трудно это воспринять и трудно достаточно четко сформулировать понятие того невидимого мира, который нас окружает. Занимавшийся тщательным изучением феномена УФО в период 1950-67 гг. маршал английских BBC сэр Виктор Годдард, который в ходе своей работы был допущен к большому количеству секретных правительственныех документов, сказал, выступая 3 мая 1969 г. с публичной лекцией в Секонд Холле (Линдон): "Нет никаких доказательств, что УФО являются космическими кораблями с других планет... Все наши данные свидетельствуют о том, что они скорее могут быть созданиями невидимого мира нашей собственной планеты, парафизическими по своей сущности, нежели продуктом технологии какой-то инеземной цивилизации... Если УФО парафизичны, то они способны отражать свет подобно призракам, а многочисленные данные говорят, что становясь видимыми на какое-то время при перемещении на высоких скоростях, они затем снова становятся невидимыми из-за своей диффузионной природы и эфирной субстанции... Окружающий нас невидимый мир населен неведомыми существами, склонными к разного вида деятельности по отношению к нам. Создается впечатление, что некоторые из них горят желанием продемонстрировать свою мощь, другие - дают нам уроки моральности, духовности и божественности. Все эти существа из упомянутого невидимого мира, по-видимому, искренне вызывают к человечеству и

к его сознанию... иногда подгоняя нас по пути технического прогресса, а порой просто изумляя нас с целью, которая известна лишь дьяволу". Именно существа из этого окружающего нас мира несут ответственность за все появления и действия УФО на нашей планете. Летающие тарелки не прилетают с какой-то далекой звезды от имени некой таинственной цивилизации. Они - наши непосредственные соседи, часть другого пространственно-временного континуума нашего мира, где жизнь, материя и энергия радикально отличаются от наших.

Когда-то люди знали и признавали этот факт. В первоначальных текстах Библии имеется вполне конкретное древнееврейское слово "sheol", которое переводчики каким-то образом превратили в "hell" (ад), дав ему совершенно неверное толкование. А ведь слово "sheol" именно и означало невидимый мир, окружающий нас. Главным, но почти не исследованным аспектом УФО-феномена является теологический и философский, а не чисто технический. Проблема УФО никогда не будет распутана физиками и инженерами, если они не будут столь же сильно подкованы в теологии и философии, что, конечно, весьма мало вероятно, поскольку большинство научных дисциплин требует столько времени и сил, что у изучающих их просто нет физической возможности заняться чем-либо еще. Теология и религия, скажут многие, является неверной интерпретацией древними непонятных им явлений природы. Вовсе нет. Есть много доказательств, что в те времена феномен упорно настаивал религиозную точку зрения на себя, как сегодня настаивает инопланетную. Вспомним о том, что веками Библия подвергалась редакции и цензуре, в процессе которых вычеркивались или же изменялись целые разделы. Мало того, целые полчища переводчиков так потрудились над Библией, стараясь подогнать ее под идеологию своего времени или сделать реальнее, что в итоге многие тексты Библии, описывающие действительные события, совершенно изменины или полностью похоронены под плитами вольных переводов и безответственных интерпретаций. А между тем первоначальные тексты Библии, равно как и большинства прочих священных книг, единодушно сходятся в одном: когда был создан человек, Земля уже была населена разумными существами. Теория двух Адамов не нова, но заслуживает того, чтобы о ней напомнить. Заглянем в Книгу Бытия: "И сотворил

Бог человека по образу Своему, по образу Божию сотворил его; мужчину и женщину сотворил их. И благословил их Бог, и сказал им Бог: плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю, и обладайте ею, и владычество у Я тое... над всяkim животным, пресмыкающимися по земле" (Быт., 1: 27-29). Дальше читаем: "...не было человека для возделывания земли, но пар поднимался с земли и орошал все лицо земли... И создал Господь Бог человека из праха земного и вдул в лицо его дыхание жизни, и стал человек душой живою..." (Быт., 2: 7-9). Какется, яснее не скажешь. Один Адам создан, чтобы владыствовать, второй - чтобы обрабатывать землю. Но как только на земле стала развиваться параллельная цивилизация, т.е. как только человек сделал по планете первые сознательные шаги, начались события почти полностью идентичные современному феномену УФО. Существа или силы, населяющие землю до существования человека, были в каком-то смысле замещены врасплох появлением на планете зачатков новой и отличной от них цивилизации.

Интересно, что из тех же священных книг мы узнаем, что Сатана и его приближенные были "падшими ангелами", населяющими землю задолго до создания Адама. Во всех религиях говорится о "гигантской работе", проделанной дьяволом, который, будучи по-видимому не в силах физически уничтожить человека, все-таки добился исключения его из своего временно-пространственного континуума... Великий и невиданный конфликт между Богом и дьяволом проходит через всю нашу историю. Как известно, дьявол и его демоны способны принимать любые формы и физически имитировать все, от ангелов до ужасных монстров. Во всех историях с демонами постоянно материализуются и дематериализуются всякие странные объекты и не менее странные существа, которые, подобно УФО с их великолепными экипажами, совершают множество сверхъестественных подвигов. В настоящее время идет та же самая игра по слегка измененным правилам. Эмиссары дьявола и квази-ангелы былых времена заменены величественными космонавтами. Сообщения о контактах с демонами наполнены поразительными аналогиями. В средние века во время взрыва вампирозма в Европе свидетели, наблюдавшие вампиров, часто оказывались парализованными, а описание самих вампиров очень похожи на описание экипажей УФО. Темная кожа и скуластые "восточные" лица - вот главные черты демонов и вампиров, которые донесли до нас художники того времени. В сообщениях об УФО бесчисленные свидетели,

описывая обитателей таинственных летательных аппаратов, в один голос сообщают об их "восточных" лицах и о необычайно длинных когтевидных пальцах. Обычно обитатели УФО чисто говорят на языке тех стран, где они контактируют с людьми. Но у них есть и собственный язык, на котором они общаются между собой. И этот язык известен многим людям, которые свободно говорят на нем. Более того, он изучался лингвистами и его анализ показал, что он имеет свою четкую структуру и грамматику и содержит, главным образом, элементы древнееврейского, греческого и индийского языков в смеси с латынью и языком исчезнувшего континента Пан. Знаменитая инспирированная книга "Оаспе" содержит полное описание этого последнего языка с приложением полного словаря и буквенных символов. Но самое интересное, что составленный словарь экипажей УФО вовсе не является чем-то новым. В течение веков демоны и ангелы на нем общались с людьми, которым оказывали свое особое покровительство. В средние века на языке "демонов" написано много оккультных и каббалистических книг. Ранее считалось, что они написаны шифром, но в настоящее время, благодаря усилиям исследователей УФО, их без особого труда удалось прочесть. В течение веков язык УФО изменился не более, чем любой из человеческих языков. И что же выяснилось, скажем, после прочтения апокрифической рукописи "Забытых книг Эдема", написанной на языке демонов-уфолантов? Оказывается, демоны, в отличие от своих преемников космонавтов, и не думали скрывать, кто они такие. Они ясно описали своим доверенным людям, а может быть просто писали эти книги сами, что парафизическая цивилизация, существующая параллельно с нашей физической, опекает и курирует человека, закаляя его всевозможными испытаниями - от эпидемий и стихийных бедствий до мировых войн, пытаясь направить прогресс человечества в нужное русло. А зачем? Это не хобби, а необходимость, поскольку обе цивилизации взаимосвязаны и паразируют друг на друге. Другими словами, им трудно или невозможно существовать без нас, а нам - без них. Многие аллегории таинственных книг еще не поняты до конца, однако в них достаточно ясно указывается, насколько существам параллельного мира трудно трансформироваться в гуманоидов, похожих на человека, и насколько легче появляться в нашем мире в виде того, чем они стали в процессе эволюции - в виде разумных сгустков электромагнитной энергии, которые принимают различные обтекаемые формы под влиянием конкретных условий наше-

го трехмерного пространства. Вспомните, сколько существует сообщений о том, как УФО прямо на глазах у свидетелей меняли размеры и форму или делились на несколько маленьких объектов, каждый из которых улетал в своем направлении. Не менее часто проходил и обратный процесс: несколько маленьких объектов объединялись в один большой, который затем продолжал свой полет. Очень много донесений об УФО заканчивались словами: "Я считаю, что наблюдавшие мною объекты не были машинами. У меня сложилось впечатление, что это - живые существа".

Как взаимосвязаны наши цивилизации, трудно сказать. Однако, в последнее время совершенно отчетливо видны попытки наших соседей провести, используя людей, какие-то биологические опыты, по-видимому, для создания устойчивого гибрида представителей двух цивилизаций, который обладал бы достоинствами человека и ультрасущества. Считается, что подобные попытки были успешно осуществлены около 150 лет назад, чем и объясняется столь стремительный прогресс человечества за последнее время. Вероятно, что обе наши цивилизации где-то в будущем сольются воедино или вместе погибнут. Контакты между двумя цивилизациями в настоящее время еще не носят какого-то развернутого характера, но они существуют и о них известно. К сожалению, как я уже говорил, человечество в целом еще не готово принять реальности, известной отдельным его представителям в течение всей нашей долгой истории. Ежегодно на нашей планете бесследно исчезают десятки тысяч людей. Исчезают отдельные люди среди белого дня на глазах у своих родных, как исчез фермер Дэвис, исчезают сотни людей, как исчез 14-й полк во время Дарданелльской операции, исчезают эскадрильи самолетов и корабли со всем экипажем. А среди нас ежегодно появляются Гаспари Хаузеры и дети селения Буллпайт, но гораздо более подготовленные к жизни среди людей, чем их несчастные предшественники.

В заключение хочу сказать о новой или наиболее древней теории взаимосвязи параллельных цивилизаций Земли. Через два часа после того, как Адамский умер, он появился из летающей тарелки, приземлившейся в пустынном горном районе Шотландии и был опознан местным егерем, который достаточно точно описал знаменитого контактора на многочисленных перекрестных допросах. "На тарел-

ках летают те, кто умер в нашей жизни", - к такому выводу приходит известный уфолог Джон Фуллер после тщательного расследования невероятного случая с самолетом, разбившимся на подлете к Майами. "Путь от человека к сверхчеловеку, - утверждал Ницше, - идет по канату над пропастью". Но может быть великий философ ошибался? Может быть, человек, прошедший по канату над пропастью, - остается человеком, а вот сорвавшийся в пропасть - превращается в сверхчеловека или в ультрасущество и начинает жить в новом мире, где сталкивается со своими проблемами, заботами и задачами, которые могут быть разрешены с помощью человечества, пребывающего по другую сторону реальности.